



УКРАЇНА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ БАЛАКЛІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ
ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗЮМСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Жовтнева, 18, м. Балаклія, Харківська область, 64207, тел: 5-10-76, 2-07-16 (факс), sektorcz@ukr.net

Протокол № 12
позачергового засідання від 15 червня 2023 року

Головуючий: заступник начальника міської військової адміністрації Максим БУДЯНСЬКИЙ.
Присутні: члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про стан утримання місць забору води для потреб пожежогасіння в населених пунктах міської територіальної громади.

Слухали: Інформацію Олега БЛУДОВА, начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради, щодо стану утримання місць забору води для потреб пожежогасіння в населених пунктах міської територіальної громади.

Заслухавши інформацію доповідача комісія зазначає, що під час бойових дій при деокупації населених пунктів міської територіальної громади від російських агресорів були пошкоджені та понівечені водопровідні, каналізаційні мережі, будівлі та споруди КП «Балаклійський водоканал». На даний час проводяться відновлювальні роботи зазначених об'єктів.

За результатами доповіді, з урахуванням вимог протокольних рішень Регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Харківської області від 02.06.2023 № 4 та місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Ізюмської районної військової адміністрації та з метою захисту населення та територій комісія

ВИРІШИЛА:

1. КП «Балаклійський водоканал» (Микола ПАНАСЕНКО) організувати та провести заходи:

- з ремонту несправних водонапірних веж, пожежних водоймищ, пожежних гідрантів, де є необхідність - встановити нові пожежні гідранти;
- з повного забезпечення пожежних гідрантів покажчиками відповідно до Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05.03.2015 за № 252/26697 (зі змінами).

Термін виконання: постійно

2. Про проведені заходи письмово інформувати голову комісії через відділ цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ) (каб. 205, тел. 0669829564, електронна адреса sektorcz@ukr.net) в термін до 30.06.2023.

3. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

II. Щодо забезпечення готовності фонду захисних споруд цивільного захисту для укриття населення під час сигналів «Повітряна тривога».

СЛУХАЛИ: Інформацію Олега БЛУДОВА, начальника відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради, щодо забезпечення готовності фонду захисних споруд цивільного захисту для укриття населення під час сигналів «Повітряна тривога» в міській територіальній громаді.

Заслухавши інформацію доповідача щодо забезпечення виконання завдань, спрямованих на захист людей від деяких факторів небезпеки, що виникають в наслідок надзвичайних ситуацій у мирний час та дії засобів ураження в особливий період, відповідно до вимог статті 19 Кодексу цивільного захисту України, «Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та їх обліку», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138 та «Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту», затверджених наказом МВС від 09.07.2018 року № 579, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30 липня 2018 року за № 879/32331, враховуючи рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ізюмської районної військової адміністрації від 14 червня 2023 року № 6 та з метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з загибеллю (травмуванням) людей, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Власникам (балансоутримувачам та/або експлуатаційним організаціям) захисних споруд цивільного захисту усіх форм власності, розташованих на території міської територіальної громади, які обліковуються як „Протирадіаційні укриття” та “Найпростіші укриття” вжити наступних заходів щодо:

- надання населенню безперешкодного доступу до захисних споруд цивільного захисту в цілодобовому режимі;
- виключення випадків недопущення населення до захисних споруд цивільного захисту до завершення періоду дії правового режиму воєнного стану в Україні;
- визначення осіб, відповідальних за забезпечення цілодобової роботи та недопущення фактів перебування захисних споруд цивільного захисту (укриттів) в зачиненому стані;
- забезпечення цілодобового чергування в захисних спорудах цивільного захисту (укриттях) з метою недопущення проживання в них осіб без постійного місця проживання;
- завершення роботи щодо встановлення табличок у місцях розташування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, їх маркування міжнародним розпізнавальним знаком (емблемою) міжнародного гуманітарного права згідно з вимогами Порядку маркування в особливий період будівель та споруд, транспортних засобів, які підпадають під дію норм міжнародного гуманітарного права, відповідними розпізнавальними знаками (емблемами), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2022 № 1199.

Термін виконання: 19.06.2023

2. Відділу поліції № 1 Ізюмського РУП ГУ НП в Харківській області (Сергій ГУТ) у разі отримання скарг від громадян щодо порушення вимог законодавчих та нормативно-правових актів у питаннях укриття населення, у тому числі безперешкодного доступу до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в яких передбачено укриття населення, проводити оперативні перевірки зазначених у зверненнях порушень та у разі підтвердження відповідних фактів вживати дієвих заходів стосовно усунення цих порушень.

3. Відділу цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Олег БЛУДОВ) забезпечити інформування населення про об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту міської територіальної громади, які передбачаються для укриття населення.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Перший заступник голови комісії

Максим БУДЯНСЬКИЙ

Відповідальний секретар комісії

Іван СТОВПОВИЙ